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59.7 4.5 34.2 1.5
回答者数

(n=1,102)

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

ＪＲ以南地域
(n=88)

片山・岸部地域
(n=155)

豊津・江坂・南吹田地域
(n=204)

千里山・佐井寺地域
(n=193)

山田・千里丘地域
(n=234)

千里NT・万博・阪大地域
(n=199)

68.2 

54.8 

55.4 

60.1 

65.0 

58.8 

3.4 

3.9 

3.4 

5.7 

3.4 

5.5 

28.4 

38.1 

39.2 

33.7 

30.8 

34.7 

3.2 

2.0 

0.5 

0.9 

1.0 

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

利用したい 利用したくない わからない 無回答

利用したい 利用したくない わからない 無回答

第１３章 おくやみコーナーについて 

問 65 あなたは、おくやみコーナーができたら、利用したいと思いますか。       

（１つだけ○印） 

「利用したい」が 59.7％、「利用したくない」が 4.5％、「わからない」が 34.2％となっています。 

 

図表13－１ おくやみコーナーの利用意向（単純回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

居住地域別でみると、他に比べ、ＪＲ以南地域で「利用したい」の割合が最も高くなっていま

す。 

図表13－２ おくやみコーナーの利用意向（居住地域別） 
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女性
(n=631)

男性
(n=454)

答えたくない
(n=15)

63.7 

54.2 

60.0 

3.5 

6.2 

31.7 

37.7 

33.3 

1.1 

2.0 

6.7 

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

80歳以上
(n=118)

30歳未満
(n=116)

30歳代
(n=135)

40歳代
(n=170)

50歳代
(n=211)

60歳代
(n=159)

70歳代
(n=182)

49.1 

45.9 

61.8 

67.3 

66.7 

58.2 

65.3 

6.9 

6.7 

5.9 

3.8 

3.8 

3.3 

1.7 

41.4 

45.9 

31.8 

28.4 

29.6 

36.3 

28.0 

2.6 

1.5 

0.6 

0.5 

2.2 

5.1 

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

利用したい 利用したくない わからない 無回答

利用したい 利用したくない わからない 無回答

性別でみると、男性より女性の方が「利用したい」と答えています。 

図表13－３ おくやみコーナーの利用意向（性別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

年齢別でみると、他に比べ、50 歳代で「利用したい」の割合が最も高くなっています。 

図表13－４ おくやみコーナーの利用意向（年齢別） 

 

 

  


